

市公用事业服务中心召开全市上半年燃气安全工作会议

落实安全管理 遏制事故发生

本报7月29日讯(记者 韩波 通讯员 刘庆欣)近日,市公用事业服务中心召开全市上半年燃气安全工作会议,全面总结2025年上半年我市城镇燃气安全生产管理工作,谋划部署下半年工作任务。全市各县(市、区)、功能区燃气管理部门主要负责同志、泰城各燃气经营企业约40人参加会议。

会议首先听取了泰城各燃气经营企业关于上半年燃气生产安全基本情况、全链条整治任务推进情况存在的突出问题和短板、下半年的工作措施和打算。

结合治本攻坚三年行动任务要求,会议对全市城镇燃气安全管理工作提出六方面具体要求与部署。深化认识,进一步加强安全生产的组织领导,强化安全生产首位度建设,严格落实“一把手”主体责任,深化完善企业安全管理体系。

工作,按照“因地制宜、稳步推进、愿改则改、能改尽改”的原则,对城市综合体、大型商超、高层建筑等餐饮场所和个体商业用户进行“瓶改管”改造工作,使用管道天然气替代瓶装液化石油气,有效降低餐饮等场所瓶装液化石油气安全风险。

管道裸露存在隐患 加装井盖守护安全



加装前

加装后

近日,市城市管理局指挥保障中心四片区信息员巡查岱宗大街与校场街交会处西80米路南时发现,绿化带内管道裸露,存在安全隐患。信息员通过指挥保障平台联系责任单位体育中心,通过加装井盖,使管道不再裸露在外,消除了安全隐患。

通讯员 王誉淇 文/图

断枝垂落影响通行 及时清理恢复畅通



清理前

清理后

近日,市城市管理局指挥保障中心一片区信息员在巡查时发现,东岳大街泰山景区管委会东侧人行道的行道树有断枝垂落于路面,影响行人通行。信息员通过指挥保障平台上报责任单位园林绿化管理服务中心,工作人员立即前往清理,现已恢复正常通行。

通讯员 王誉淇 文/图

肥城市畜牧兽医事业发展服务中心抓实“四个强化”

实现病死畜禽无害化集中处理全覆盖

本报7月29日讯(通讯员 孔德民)连日来,肥城市畜牧兽医事业发展服务中心抓实“四个强化”,实现病死畜禽无害化处理的科学化、专业化、集中化,确保监管、处理到位。

强化基础监管,增强从业者主体责任。该中心统一印制畜禽生产监管养殖档案,与动物防疫条件合格证年审、换发工作相结合,督促各养殖场(户)规范开展档案填写工作。

强化集中处理,实现病死畜禽无害化集中处理全覆盖。该中心建立健全病死畜禽收集、处理、监管、保险联动、政策保障五大体系,肥城市所有养殖场(户)病死畜禽必须集中处理。

标准。今年以来,肥城市累计拨付无害化补助资金补贴186万元。该中心注重与农业综合执法、保险业务部门的联动,严厉查处不按要求处置病死畜禽的案件。



泰安审计 助力中等职业教育改革发展



近日,市审计局在全市中等职业教育发展改革和政策落实情况专项审计调查中,以促进全市职业教育高质量发展为出发点,重点关注中职学校办学能力和内涵建设,深化产教融合,服务经济社会高质量发展。

通讯员 陈亮 文/图



市统计局 推动统计队伍 作风转变与能力提升

本报7月29日讯(通讯员 王天佐)市统计局自开展诚信统计职业道德教育活动以来,以诚信统计职业道德教育活动为抓手,推动统计队伍作风转变与能力提升。

制度固本,以“双规范”扎紧篱笆。聚焦统计权力运行关键环节,市统计局构建“制度+监督”闭环管理体系。

思想铸魂,以“双教育”凝聚共识。市统计局将两项教育深度融合,构建“理论+实践”双轨学习体系。

实践赋能,以“双服务”彰显担当。市统计局秉持“教育成果转化于行”的理念,紧紧围绕“强素质、提能力、优作风”主题实践活动,持续深化活动成效。

市统计局 深化中草药花卉统计 赋能产业高质量发展

本报7月29日讯(通讯员 连丹丹)中草药花卉产业是乡村振兴和生态经济发展的重要支撑。连日来,市统计局围绕产业需求,以数据质量为核心,通过精细审核、精准培训、实地核查,全面提升农村统计工作质效。

查业务工作手册,聚焦中草药分类、鲜切花核算口径等重难点,通过案例教学和系统培训等方式,提升统计人员业务水平。

严控数据质量,筑牢精准统计防线。市统计局建立“即报即审、随报随改”机制,依托统计云平台智能审核,对种植面积、产量、销售金额等关键指标实施动态监测。

夯实基层基础,激活长效统计动能。市统计局夯实基层基础,围绕台账管理、数据采集、人员配备等基础工作,通过实地走访、资料查阅、座谈交流等方式,对发现的问题,第一时间推动整改落实。

强化能力建设,打造专业统计队伍。市统计局深入学习省统计局下发的《农村统计调



市市场监管局发布关于老年人药品、保健品虚假宣传的消费提示

维护老年消费者权益 增强老年人防范意识

本报7月29日讯(记者 刘明荟)随着生活水平的提高,老年人对身体健康的关注度日益提升,一些不法商家利用老年人关注养生保健的心理,通过虚假宣传、夸大功效等手段推销药品、保健品,严重损害老年人身心健康和财产安全。

和的心态,不要轻信“包治百病”“根治”“永不复发”“最新科技”等过于神奇的宣传。身体出现不适时,建议前往正规药店、医院或信誉良好的商场购买药品、保健品,遵循专业医生的建议,切勿轻易相信街头推销和不明来源的广告宣传。

二、购买时切记核实资质。药品认准“国药准字”、医疗器械看清“注册号”或“备案号”,药品和医疗器械批准文号可通过国家药品监督管理局官网查询;保健食品认准“蓝帽子”标志及批准文号,可通过市场监管总局官网查询,拒绝购买无批准文号的总产品。

三、一定做到合理消费。面对各类促销活动和销售人员的推销,不要急于做决定,多与家人、朋友沟通商量,避免因一时冲动而上当受骗。勿信“免费”噱头,谨慎参与健康讲座、免费体验活动,避免信息泄露、冲动消费、被诱导消费。

不法商家使用的虚假宣传手段很多,常见的有以下几种:夸大功效,即宣称药品、保健品具有“包治百病”“治愈癌症”“替代药品”等神奇疗效,无视科学依据,欺骗消费者;虚构成分,即谎称含“稀缺原料”“专利技术”或“国外进口成分”,利用“高科技”概念误导消费者;虚假案例,即虚构患

者服用前后对比案例,编造“成功治愈”故事,或假冒权威机构、专家推荐,增强可信度,以达到欺诈目的;亲情营销,即通过免费体检、电话关怀、赠送鸡蛋、米、面、油等礼品,组织“健康讲座”“专家义诊”“健康旅游”,拉近与老年人距离,逐步实施诱导消费;消费欺诈,即抬高产品价格后,以“限时特价”“内部价”“预存返现”等噱头进行促销,诱导老年人冲动消费;话术诱导,即一些不法商家雇佣所谓的“专家”“教授”,以“免费体检”为名制造虚假健康危机,诱导老年人高价购买产品。

面对这些五花八门的虚假宣传手段,市市场监管局向广大老年消费者发出防范风险提示。

一、保持理性保健。保持理性、平

